

Уважаемая Ираида Яковлевна!

Коллектив Хакасского научно-исследовательского института языка, литературы и истории рад искренне поздравить Вас с юбилеем! От всей души желаем Вам доброго здоровья, успехов в Вашей деятельности и благополучия Вам и Вашим родным и близким.

Благодаря Вашему упорному труду и талантливому руководству решаются основные задачи, поставленные перед Лабораторией экспериментально-фонетических исследований, такие, как изучение звуковых систем языков Сибири, освоение современных инструментальных методов и поиска новых, подготовка специалистов для фонетических лабораторий Научно-исследовательских институтов и вузов Сибири, обобщение результатов экспериментально-фонетических исследований и ввод их в информационное поле лингвистов. Мы искренне рады, что Ваши ученики составляют ядро фонетистов во всех регионах Сибири, а Лаборатория экспериментально-фонетических исследований сектора языков народов Сибири является единственной в России лабораторией, где успешно используются методы цифровой рентгенографии и магнитно-резонансной томографии для комплексного инструментального исследования звуковых систем бесписьменных, младописьменных и новописьменных языков народов Сибири и сопредельных регионов.

Многоуважаемая Ираида Яковлевна! Пусть приумножатся Ваша энергия, силы и здоровье во благо отечественной науки! Пусть всегда с Вами будут искренние и всесторонняя поддержка коллег и друзей!

Мы желаем Вам новых открытий, дальнейших успехов, крепкого здоровья, благополучия! Пусть радуют Вас успехами ученики, продолжая вверенное им Вами дело! Активного долголетия желаем Вам и еще множество важных свершений в Вашем важном и благородном труде!

С глубоким уважением,
и.о. директора ГБНИУ РХ
«ХакНИИЯЛИ», к.ф.н.



Н. С. Майнагашева